ERRATA

Correction to Reviews in Mineralogy & Geochemistry Vol. 58

--- Low-Temperature Thermochronology: Techniques, Interpretations, and Applications ---

Chapter 7 "⁴He/³He Thermochronometry: Theory, Practice, and Potential Complications"

Pages 181-203

David L. Shuster and Kenneth A. Farley

Equation (5) on page 189 should read:

$$"EdgeAge" = \frac{\left(\frac{R_{initial}}{R_{bulk}}\right)_{measured}}{\left(\frac{R_{initial}}{R_{bulk}}\right)_{\alpha - ref}} \cdot HeAge_{cor}$$
(5)